

“爱情湖”畔唱响初春恋歌

——周口单身青年交友联谊活动侧记

□记者 姬慧洋 田亚楠 / 文 李一段九君 / 图

引黄调蓄湖以其如诗如画的旖旎风光,不仅成为众多新人拍摄婚纱照的取景地,更是情侣们谈情说爱的浪漫之地,被不少人称之为“爱情湖”。2月9日,由周口市妇女联合会、周口市城乡一体化示范区和周口日报社主办的周口单身青年交友联谊活动在此举行,50余位怀揣美好憧憬的单身男女青年齐聚一堂,在这片被爱意萦绕的湖畔,共同开启一段寻找真心的浪漫之旅。

父母止步门外 子女自由寻爱

“抱歉,本次活动规定非参与者不得入内,请您在外等候。”李女士陪同女儿前来相亲,被工作人员礼貌地拦在了门外。目睹此景,女儿小张不禁暗笑,随即轻快步入室内,找了个心仪的位置安然落座。

“她非要跟来,说是要帮我把关,可我们的眼光根本不一样,我可不想让她搅了我的局。”小张告诉记者。

活动现场,俊男美女济济一堂,欢声笑语此起彼伏,洋溢着轻松愉悦的氛围。而在透明的玻璃门外,不少嘉宾的父母正踮脚张望,眼神中充满了期待与焦虑。

“我儿子去年大学毕业,没谈过恋爱,我真不知道他喜欢什么样的女孩。”马先生向记者坦言,儿子毕业后,相了几次亲,但都没有成功牵手。虽然儿子年纪尚轻,但婚姻大事不容轻视。“上学时管得严,不让他谈恋爱,现在毕业了,我也开始着急了。”

爱情,终究是个人的私事。本次相亲活动特意将家属挡在门外,旨在为青年男女提供一个自由选择的空间。这一理念,赢得了参与者的广泛支持。

“我一直反对父母过多干涉年轻人的爱情选择,因为他们总是以自己的标准来衡量我们年轻人的感情。”小方坚定地表示,爱情应当是纯粹的,而非将就的产物,她始终相信一见钟情的魔力。



一对牵手成功的情侣。

为爱发声 现场上演浪漫告白

“我是一名短视频创作者,今年27岁,希望自己的另一半有责任、有担当,最好会拍照,把我拍得漂漂亮亮的。”

“我今年29岁,在一家国企任职,渴望邂逅一位心地善良的女孩。”

活动开始后,男女嘉宾逐一登台亮相,现场气氛迅速活跃。在游戏环节,嘉宾们积极参与,互动频频,为活动添上了浓墨重彩的一笔。

活动高潮迭起,当快递小哥手捧一束玫瑰惊喜现身时,全场瞬间沸腾。沙先生欣然签收,并将这束花置于座位旁,笑道:“我已经有心仪的对象,她就在现场,只不过不是相亲的嘉宾,而是现场的工作人员。游戏我就不参与了,稍后我会当

场表白。”

果然,游戏环节结束后,沙先生手执玫瑰,步上舞台,深情款款地说:“在此刻,我要向一位美丽的女孩表白,我对她一见倾心,希望得到大家的祝福与支持。”随后,他大声呼唤出女生的名字,在众人的欢呼声中,女生羞涩地接过玫瑰,表示愿意先从朋友做起。

“我们的缘分始于签到之时,简短交谈后,我被她的魅力深深吸引,于是鼓起勇气添加了她的微信。”谈及这段美妙的邂逅,沙先生满脸喜悦,“我们参加这个节目,就是为了寻找真爱。当爱情来临时,就要勇敢地说出来,不让人生留下遗憾。”

“爱情湖”畔 青春与爱情共舞

初春的引黄调蓄湖,碧波荡漾,风景宜人,为寻觅爱情的青年男女提供了一个绝佳的场所。新春的气息依旧浓厚,喜庆的装饰品随处可见,为这场活动增添了几分浪漫与温馨。嘉宾们在轻松愉快的氛围中边吃边聊,增进对彼此的了解。活动结束后,一辆观光车缓缓驶来,载着男女嘉宾共同游湖。

“我和一位女生联系上了,目前还在相互了解阶段,未来如果能成,我会回来的。”王先生表示,自己在上海从事科研工作,愿意为了爱情回家乡发展。

近年来,我市积极推动经济社会高质量发展,吸引了众多优秀青年人才汇聚于此。此次活动作为永福新春游园会的重要组成部分,旨在倡导健康的婚恋观,弘扬文明新婚俗,通过搭建交流互动平台,让单身青年寻找人生伴侣,助力优秀青年人才在周口安身、安心、安业,让“爱”成为周口留住优质人才的主旋律。

市妇联相关负责人表示:“我们将持续创新活动形式,打造多元化、高品质的单身青年交流平台,为优秀青年创造更多相识相知的机会,助力他们收获美好爱情,为城市发展凝聚巾帼力量,注入蓬勃活力。”



男嘉宾做自我介绍。



男女嘉宾相互交流。



男女嘉宾做游戏。